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 Notulen Algemene Ledenvergadering 11 oktober 2024 

1. Opening en mededeling voorzitter. 

De voorzitter is zeer verheugd met de grote opkomst, meer dan we gewend zijn, 

• Er wordt stilgestaan bij 3 personen die ons afgelopen jaar ontvallen zijn, Astrid 

de Kok, Cees van den Besselaar en Gerard Smits. 

• De clubavond op donderdagavond is weer een echte clubavond en succesvol 

• In januari zullen er 4 VTT toernooien plaatsvinden bij de vereniging, in juni de 

landelijke finales. 

 

2. Ingekomen stukken 

Een twaalftal afmeldingen voor deze ledenvergadering. 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 13 oktober 2023 

Opmerking van Joop Schellekens dat er zo weinig animo is vanuit de club voor de 

BHV-cursus. Bestuur is het hier helemaal mee eens. Joop gaat dit verder oppakken en 

komt met een compleet voorstel o.a. het in kaart brengen van leden die al een BHV- 

of EHBO-cursus gevolgd hebben. 

 

4. Beleid Technisch Commissie door Bart v.d. Weide. 

Bart legt uit waar het bestuur de afgelopen tijd, zoal mee bezig is geweest. Er is/was 

behoefte aan een andere aanpak. Op 9 maart 2024 heeft de eerste Heisessie 

plaatsgevonden met als onderwerpen: bestuursstructuur, opvolging Ties en analyse 

over de vereniging. 

• De bestuursstructuur is inmiddels vast gelegd, de grote uitdaging is om er 

mensen voor te vinden. 

• Opvolging Ties zal bij de ALV oktober 2025 afgerond zijn. Hiervoor is een 

werkroep gevormd o.l.v. Riëtte Potters die een profielschets maakt. 

• Bij de analyse komen de volgende punten aan bod.  

-De sterke punten van de vereniging. Wat maakt ons uniek?  

-Waar kunnen we verbeteren?  

-Welke kansen zijn er die de vereniging kan benutten?  

-Wat zijn de uitdagingen waarmee de vereniging te maken heeft. 

Vervolgstappen analyse: 
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-Afronden analyse - doelen bepalen - acties bepalen - mensen zoeken - 

 uitvoeren - evalueren – bijsturen. 

Vraag vanuit de leden: er wordt gesproken over communicatie, wat wordt 

hiermee bedoelt? Communicatie in de breedste zin. 

Misschien dat er binnen de vereniging iemand is die communicatie studeert 

en zich hiermee bezig zou willen houden, van harte welkom!! 

 

5. Voortgang jeugd jongens. 

De volgende onderwerpen worden door Maichel van Esch gepresenteerd. 

• Aantal jongens en teams. Op dit moment zijn er 267 jongens lid, 167 

pupillen en 100 junioren, in totaal 24 teams inclusief de mini’s. 

• Waar staan we?  

- Eric Tromp, uitrollen en inrichten jeugdplan 

-Invullen van de begeleiding pupillen positief, junioren blijft een uitdaging 

-Weinig aanbod trainers uit hogere jeugd teams 

-14 jeugdscheidsrechters 

-Coördinatoren in diverse onderdelen: 

Maichel van Esch JO16 tm JO23 

 Maikel van de Zand JO13 tm JO15 

 Dimitri van Dijk JO8 tm JO12 

 Hetty Mosink mini’s en mini-mini’s. 

• Waar willen we naar toe? 

-Blijven groeien in aantal leden 

-Meer structuur in de jeugdopleiding 

-Goede doorstroming van jeugd naar senioren 

• Uitdagingen. 

-Behouden spelers in midden- en eindplan 

-Vrijwilligers 

-Aansluiting naar de selectie. 

• Vraag vanuit de leden:  

-Wat wordt er bedoeld met de selectie? De selectie is het 1e en 2e elftal. 

-Waarom trainen 1e en 2e elftal niet samen? Dit gebeurt met enige 

 regelmaat, in overleg. 

 

6. Voortgang jeugd meisjes door Edger Maas. 

Onderstaande onderwerpen worden uitgebreid besproken. Huidig aantal: ongeveer 

100 actieve speelsters. Jaarlijkse toename was er tot 2023 maar nu niet meer het 

geval. Daar ligt dus een uitdaging. 

• Afspraken en beleid 

• Geen meisjes bij jongens  

• Onderzoeken volgend jaar of het jaar daarna een dames 1-elftal 

• Stimuleren dat vrouwen een belangrijke rol gaan spelen (geen 

mannenbolwerk) 
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• Kansen. 

• Starten van seniorenafdeling dames 

• Uitdagingen. 

• Hoe behoud je je leden 

• Voldoende vrijwilligers/ouders vanuit de leden vinden voor de 

begeleiding van de jeugdleden. 

• Vragen vanuit de leden: 

-Zaterdag of zondagcompetitie? Is tot nu nog onduidelijk. 

-Hoe gaan we in de toekomst om, om aanvulling van onderaf te 

 krijgen? Na de winterstop gaan de vriendinnenavonden weer 

 opgepakt worden.   

 Tevens is het mogelijk om met een aantal mensen bijeen te komen om 

 deze uitdaging te bespreken. 

 

7. Verslag Sponsorcommissie van Enzo Pronk  

Exploitatieopbrengst sponsoring seizoen 2023-2024: € 33.000   

 Doelstellingen 2023-2026 

• Seizoen 2024-2025: € 36.000 

• Seizoen 2025-2026: € 38.000 

• Seizoen 2026-2027: € 40.000  

Bijzonderheden 

• Kevin – en Raymon Strik zijn nu 1 seizoen actief in de sponsorcommissie. In totaal 

zijn er 21 nieuwe sponsoren aangesloten. Een super prestatie.  

• Afgelopen zomer heeft de poort bij de entree een update gehad n.a.v. de nieuwe 

hoofd – en ster sponsoren.  

• Het sportpark raakt steeds voller en er is nog maar beperkte ruimte beschikbaar 

voor nieuwe borden of doeken. We zijn daarom bezig met het verkennen van 

extra mogelijkheden voor reclame-opties. 

• Donderdag 21 november wordt een sponsoravond georganiseerd bij Boerderij het 

Dommeltje met Jeroen Delmée en Eric Verboom als gastprekers.  

 

8. Verslag Commissie normen en waarden door Chris van Gils 

 Afgelopen jaar zijn er geen zeken geweest 

 De commissie is wel bezig geweest om de Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG).  

 Hier moet verder nog invulling aan gegeven worden en wordt op termijn op      

teruggekomen. Op termijn zal de VOG verplicht worden. 

 

9. Verslag accommodatie RKSV Boxtel/plan verduurzamen – renoveren clubhuis door 

Ties Pronk en Frans van den Besselaar. 

• De toegangspoort is opnieuw bestickerd door uitbreiding sponsoren. 
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• Er lopen onderzoeken om de overzijde van veld 1 uit te breiden met meer 

reclameborden, bijna alle plaatsten van reclame-uitingen zijn momenteel 

bezet. 

• De investeringen in duurzaamheid draaien volgens verwachting, de 

waterhuishouding is door wettelijke aanpassingen optimaal geregeld en alle 

elektrische aanpassingen zijn gedaan volgens huidig wettelijk kader. 

• Bij de warmtepompen-installatie moeten nog een paar kleine aanpassingen 

gedaan worden en bij de zonnepanelen moet nog een laatste keuring 

plaatsvinden voor begin november. 

• In de kantine wordt een koffiecorner gerealiseerd met een iets breder 

assortiment 

• Inmiddels hebben we 3 jeugdige assistenten ter ondersteuning van de 

terreinmeesters 

• In het kader van verduurzamen zouden nog 2 items aangepakt moeten 

worden om 100% verduurzaamd te zijn 

1. Ledverlichting op veld 4 en 5 en voor de kantine 

2. Batterijsysteem om energie op te slaan.  

• Omdat de politieke instabiliteit nog geen duidelijk inzicht heeft bepaald over 

een aantal beslissingen hebben wij besloten tijdelijk even op de rem te 

trappen met bovengenoemde investeringen. 

Frans van den Besselaar legt aan de hand van een aantal sheets de 

kostenbesparing uit als gevolg van verduurzaming. Dit vanaf seizoen 2019-2020 

tot en met seizoen 2023-2024. 

Ook het overzicht “Nul op de meter” wordt door Frans toegelicht. Ook dit 

overzicht is vanaf seizoen 2019-2020 tot en met seizoen 2023-2024. 

• Toch is er nog een enorme uitdaging, de vergrijzing van de vrijwilligers. Nu is 

de club 35 weken operationeel, 75 uur in de week, buiten aan het werk. 

Hiervan worden 55 uur gemaakt door 2 vrijwilligers, kosten Euro 0,00. 

Als deze uren ingehuurd moeten gaan worden op termijn zou dat ongeveer 

Euro 78.000 gaan kosten per seizoen. We hebben alle vrijwilligers hard nodig 

en zijn op dit moment op zoek naar assistentie op woensdag- en 

vrijdagmorgen (van 8.00 uur tot 11.00 uur) om de vereniging zonder veel 

kosten draaiende te houden. 

 

10. Verslag activiteiten commissie door Mirte v.d. Meijden. 

Minimaal 8 activiteiten worden er per jaar door de activiteitencommissie 

georganiseerd. Mirte geeft uitleg over de volgende activiteiten: Halloween, 

Sinterklaas, Spelletjesmiddag in de kerstvakantie, darttoernooi voor jeugd en 

senioren, meidenavond, zeskamp, jeugdkamp en seizoen afsluiting. 

 De commissie staat altijd open voor ideeën en de activiteiten is sterk afhankelijk van 

 ouders en vrijwilligers. 
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11. Voorstel contributie per 1 januari 2025 (senioren, jeugd en verenigingsleden) en 

wijziging kilometervergoeding door Marco Voets  

 Verhogingsvoorstel is: 

 Senioren  + 1,50 Euro per kwartaal 

 Junioren  + 1,50 Euro per kwartaal 

 Pupillen  + 1,00 Euro per kwartaal 

 Verenigingsleden + 0,50 Euro per kwartaal 

 De Algemene Leden Vergadering gaat akkoord met voorgestelde 

contributieverhoging met ingang van 1 januari 2025. 

 

Wijziging beleid rond kilometervergoeding. 

• Bij Kosten efficiëntie: Door het schrappen van de kilometervergoeding kunnen 

             we onze financiële middelen effectiever inzetten door kernactiviteiten en 

             projecten die direct bijdrage aan onze missie en doelen. 

•           Eenduidig beleid: Door het standaardiseren van ons vergoedingsbeleid 

             creëren we een transparante en eerlijke regeling voor alle betrokkenen, 

             waardoor we interne processen kunnen vereenvoudigen. 

• Milieu-impact: Als RKSV Boxtel willen we ons steentje bijdragen aan de 

             verminderen van natuurlijke hulpbronnen op aarde (grond, voedsel, water,   

             milieu). Het terugdringen van reiskosten kan een stimulans zijn om te kiezen  

             voor duurzamere vervoersmiddelen of om reizen te beperken waar mogelijk. 

Vraag vanuit de leden: Is er gekeken voor het plaatsen van laadpalen op de 

parkeerplaats. Vraag ligt bij de Gemeente Boxtel. 

 

12. Verslag penningmeester en behandeling begroting door Marco Voets. 

De resultaten van seizoen 2023-2024 en de begroting 2024-2025 worden uitgebreid 

toegelicht door Marco. Helma van der Ven heeft elk kwartaal meer moeite om de 

contributie binnen te krijgen. 

 Marco wordt bedankt voor zijn presentaties en duidelijke uitleg. 

 

13. Verslag kascommissie. 

Op 30 september 2024 hebben Harold Potters en Frank van Boxtel - Chris van Gils was 

vanwege vakantie verhinderd - de jaarrekening over het seizoen 2023-2024, de 

onderliggende boekhouding en de financiële stukken gecontroleerd. Het bestuur van 

RKSV Boxtel was vertegenwoordigd door de voorzitter Ties Pronk en penningmeester 

Marco Voets, die de jaarstukken heeft opgesteld.  

De kascommissie, heeft alle inzage gehad en alle vragen en opmerkingen zijn naar 

tevredenheid beantwoord.  

De kascommissie heeft na afloop van de controles het volgende vastgesteld: 

• De exploitatierekening (“staat van baten en lasten”) 2023-2024 en de balans 

per 30 juni 2024 naar hun mening een getrouw beeld geven aan het 

exploitatieresultaat en de vermogenspositie van R.K.S.V. Boxtel 

• De tegoeden op alle bankrekeningen per 30-06-2024 zijn in overeenstemming 

met de bedragen zoals zijn weergegeven op de balans per 30-06-2024. 
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• Afwijkingen t.o.v. de begroting onderbouwd zijn door de bestuursbesluiten 

en/of andere weergave van de gemaakte kosten.  

De kascommissie is daarom tot het oordeel gekomen dat de Winst en 

Verliesrekening alsmede de Balans exploitatierekening een getrouw beeld geven 

van de financiële gang van zaken en de vermogenspositie van de vereniging.  

De kascommissie kan zich derhalve verenigen met het voorstel van het 

Hoofdbestuur om het positieve resultaat zoals vermeld in de exploitatierekening 

2023-2024, toe te voegen aan het Eigen Vermogen van R.K.S.V. Boxtel.  

De Kascommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering de financiële 

jaarstukken 2023-2024 goed te keuren. Als de ledenvergadering ook instemt met 

het gevoerde beleid gedurende 2023-2024, kan decharge aan het bestuur worden 

verleend.  

Boxtel, oktober 2024.  

Met dank aan Harold, Chris en Frank.  

14. Verkiezing leden van de kascommissie 

De Kascommissie blijft voor komend jaar bestaan uit Harold Potters, Chris van Gils en 

Frank van Boxtel. 

 

15. Dechargeren bestuur 

Met applaus wordt het beleid door de ledenvergadering goedgekeurd. 

 

16. Rondvraag 

Joop Schellekens:  

-Wedstrijdverlichting op een van de velden werkt niet naar behoren. Is bekend bij 

 Frans van den Besselaar en wordt snel opgepakt. 

-Afrastering/hekwerk hoofdveld. Wordt voorlopig niet aangepakt, is een te hoge 

 kostenpost 

-Nieuwe ballenvangers. Deze komen er in het nieuwe seizoen. 

-Groot onderhoud van de velden was afgelopen jaar niet optimaal. Deze opmerking 

 gaat buiten de vergadering verder besproken worden. 

 

17. Sluiting 

May Kuijken, notulist 


